

汽车客运今日执行新票价

所有执行价均不高于政府限价,最多优惠166元

昨天,苏州市物价局发布消息,今日起,苏州汽车客运集团有限公司各站发往全国各省市区票价表将执行新票价。苏州客运新票价近半数有优惠,最多优惠166元。而且,所有执行价均不高于政府限价。此外,在春运前夕,苏州还新增发往蒙城、聊城、鹤壁、曹县、开封、宁陵6条线路的班车。

据苏州市物价局服务业价格处钱苏杨处长介绍,此次调价是根据江苏省物价局、江苏省交通厅相关文件及《江苏省汽车运价行为规则》的通知精神执行。在此次苏州汽车客运集团有限公司报批申请的315条线路价格中,在原执行价基础上保持价格不变的线路有109条,向上调整为193条,向

下调整的线路为7条。

记者看到,苏州汽车客运新票价表上,所有执行票价均不高于政府限价,在315条线路中有156条线路,接近半数线路,依然有不同程度优惠。最大优惠为苏州西发往毕节的班次,政府限价为803元,而执行价只有637元,优惠达166元。从苏州北站发往山西太原的班次,政府

限价为639元,而执行价只有480元,优惠也达到159元。

为了方便旅客出行,此次苏州汽车客运集团还新增了6条线路,线路和价格分别为:苏州发往蒙城,票价为187元;苏州发往聊城,票价为297元;苏州发往鹤壁,票价为286元;苏州发往曹县,票价为230元;苏州发往开封,票价为285元;苏州发往宁陵,票价为240元。

业内人士介绍,省物价局、省交通厅运输管理局联合新修订的《江苏省汽车运价行为规则》要求,春运及节假日期间,票价也不得实施特殊加价政策。在政府指导价范围内,今后公路客运票价浮动额度将严格控制在10%以内。即将实施的新规,还

将对卧铺客车、乘用车、旅游车、包车客运和货物运输实行市场调节价。这也意味着,今后一张票卖多少钱,完全由营运方来定,只要合法合规,物价部门将不再干涉。不过,物价部门表示,即便出现同行集体涨价,他们也会以“扰乱正常价格秩序”之名,进行干预。

据了解,随着春运的即将到来,为确保“春运”工作平稳有序进行,苏州市物价局将继续对客运票价进行跟踪监测,如发现客运车票价超出执行价或乱收费等违法违规行为,将进行严肃查处,同时广大群众若发现价格违法违规行为,欢迎拨打价格举报电话。

李俊峰 陈泓江

泵车让高压线放电跳闸

前晚7点20分左右,一辆水泥泵车在苏州市区滨河路金狮大厦西侧,擅自进入110千伏寒虹线线路保护区,强行开展水泥浇灌作业。在作业过程中,泵车局部超过了该线路的安全距离,造成该高压线对泵车放电并引起故障跳闸。苏州供电部门经上下联动、快速反应,成功处置了这起性质恶劣的外力破坏电力设施事故,仅用56分钟时间即恢复全部受影响用户供电。

苏州市供电公司有关负责人介绍,事发后,供电部门迅速启动应急预案,相关部门50多人迅速投人事故应对状态。指挥组在得到故障信息的第一时间迅速就位,全过程指导突发外力破坏事故应急处置。此外,抢修人员快速出动赶赴现场,通过调整运行方式,以最快时间恢复停电用户恢复供电。与此同时,巡查组科学有序制定线路故障方案,准确、及时查找到了外力破坏点。至当晚8点16分,供电部门对所有失电用户均恢复送电。

该负责人说,本次外力破坏共造成1条110千伏线路、4条10千伏线路跳闸,对外损失负荷8000千瓦,造成马浜新村、今日家园、曙光苑等地短时失电。而居民反映较多的大润发超市,则由于内部设备故障未能及时切换电源,造成未能及时恢复送电。

记者从供电部门了解到,近期,苏州地区外力破坏电力设备事故频发。上月21日,吴中区胥口镇某公司测试飞艇过程中飞艇失控,撞击500千伏线路并起火燃烧,造成该线路跳闸,华东电网因此受到影响;本月14日,园区复兴街一在建工地在高压线保护区内违章吊运,致1条110千伏线路跳闸停电,部分居民因此停电。频繁的外力破坏电力设施事故,既对违章人员造成了无可挽回的人身和财产损失,更对电网稳定运行和客户可靠用电带来影响。供电部门希望各单位部门尤其是施工作业单位,一定要严格按照《江苏省电力设施保护条例》的规定,加强电力设施保护意识,杜绝违规违章作业,严禁损害电力设施行为,确保全市人民安全、稳定用电。 陈泓江

槽罐车刹车不及连撞3车

事故中4人受伤,道路封闭5个多小时

“前方发生了翻车事故,我们刚把车停下来,后面装载硝酸的槽罐车竟然飞快地撞了上来。”昨天清晨,在苏州绕城西高速东桥进口转沪宁高速的匝道上,一辆化学品槽罐车疑是刹车不及连撞3车后倾翻,致使被撞的一辆面包车中4人不同程度受伤,幸好化学品没有泄漏。

疯了,槽罐车撞扁面包车又撞两车

昨天上午10点多,记者从沪宁高速转至绕城西高速,在东桥段发现立交桥下的匝道上,一辆满载废铁的大货车倾翻在路面,救援人员正将货物向另一辆货车转移。在该事故点后方百米外,两辆吊车已将一撞坏护栏侧翻的槽罐车吊起。

在附近的修理厂,记者找到了两辆从事故现场被拖车刚拖来的事故车辆。其中一辆货车车头和车身局部受损,而另一辆小面包车车头被撞扁,挡风玻璃破碎,车内的座椅上满是血迹。

货车司机心有余悸地说,清晨6点10分左右,当他驾车行驶到绕城西高速东桥进口转沪宁高速的匝道上时,不知何因,前方一辆满载废铁的大货车突然倾翻。于是,后面的车辆都不得不停下来,等待警方和路政处



两辆吊车正在起吊槽罐车

理。“车刚停稳,就听后面传来了撞击声和惨叫,我还没回过神来,自己的车也被撞上了。”

“撞击很强烈,吓死我了。”该司机称,他惊魂不定地探出头看到,一辆装运硝酸的槽罐车先是撞上一辆面包车,然后撞上另一辆货车和他的车辆,“槽罐车连撞3车后,也失控了,还好尽管倾翻没有泄漏。”

两人伤势较重,道路被封闭5个多小时

据救援人员介绍,事故发生后,救援人员从面包车中解救出4名鲜血淋漓的伤者,“大多是

头部受创和腿部骨折,其中两人伤势较重,另外两人轻伤。”

在东桥收费站外,排在最前面的多辆货车司机很是焦急,“早上快7点我们就堵在这里了,却不知前面路段究竟出了什么事情,何时才能放行。”记者在东桥收费站外看到,为了减少车辆受阻,多位交巡警在附近路口疏导车辆绕行。昨天上午近12点,随着肇事的槽罐车和倾翻的大货车被清理后,绕城西高速东桥段终于解除封闭。

昨天下午记者获悉,事故中受伤的4人仍在进一步救治中。目前,警方正在调查处理此事。(报料奖50元) 陈泓江 文/摄

疑受刺激,女子欲跳楼



消防战士和警察正在营救欲跳楼的女子

“不好啦!有人要跳楼啦!”昨天上午9点50分左右,在新区邓尉路上的鸿泰旅馆,一名约20多岁的女子爬上2楼的户外广告牌意欲跳楼,经过1个多小时

时的救援,消防队员终于拆除了广告牌将该女子救下。

上午10点15分,邓尉路东头的鸿泰旅馆被四五十位市民围得水泄不通,所有人都紧盯着旅馆2楼窗口的蓝色广告牌,两名消防战士此时正站在广告牌两侧不停说着什么,与此同时,广告牌后不时传出女子歇斯底里的尖叫声。一位围观者告诉记者,20多分钟前一名约20多岁的女子从宾馆2楼窗口爬上了该广告牌,情绪十分激动。路人报警后,消防队员赶到并架设了楼梯,但该女子就是躲在广告牌后面不肯下来。

只见,两名消防战士从2楼东西两个窗口爬上广告牌,企图合力把女子架到楼梯上,谁知该女子死死抓住了广告牌支架,蹲下奋力挣扎,竟把广告牌踢出了一条裂缝,耗了10多

分钟后,两名战士只得作罢。10点50左右,消防队决定拆除广告牌。不久,两名头戴安全帽提着绳索的消防战士再次从东西两个窗口爬出,慢慢接近该女子后,迅速出手为该女子绑上了安全绳索。一位消防战士攀上临时架设的楼梯,拉动了切割机,瞬间广告牌周围火星四溅,几分钟后广告牌塌落,底下的消防官兵和警察一拥而上稳稳接住了该女子。

对于该女子的跳楼原因,现场警方并未透露。但据在鸿泰旅馆打扫卫生的阿姨介绍,该女子是一位来苏务工人员,前天与其舅舅进了旅馆并打算昨天一起回老家。“但她从舅舅那里知道了父亲出车祸去世的消息,也许是受了刺激才做出了这个举动。” 何寅平 文/摄

»天气预报

今起气温持续走低

昨天早晨的最低温度有12℃之多,很多市民脱掉了厚重的保暖衣物,午后最高温度也达到了20℃,刷新了最近的“暖冬”新纪录。但是这样的温暖天气从昨晚开始与苏州市民告别,苏州迎来了新一波的“寒潮”。据苏州气象局昨天发布的寒潮蓝色预警,北方的强冷空气昨天14时其前锋已经到达青岛、徐州、阜阳到宜昌一线,并于昨天夜里自北向南影响我市,全市晚上阴转小雨并伴有5~7级,水面阵风8级的偏北大风。

受寒潮影响,今天早晨出行的市民将感觉一下子从暖春又跳回到了寒冬,最低气温只有5~6℃,午后最高气温也只有8~9℃,远低于昨天的最低温度。据苏州气象局预报,明天温度将继续下降,西北风3~4级,早晨最低温度1℃,午后最高温度5℃,后天早晨的最低温度将降至-2℃,并会出现冰冻,出行的市民一定要注意交通安全,老人和孩子最好有人陪同,加强防护,以免摔倒。后天的午后最高温度6℃,偏西风3~4级。

最近几天温度降幅较大,专家提醒,气温陡降,容易诱发“寒潮病”,导致对降温敏感的心脑血管、肺部、呼吸道等急性病人增多。所以市民们最近尤其要注意适当保暖,室内外温差不要过大,减少温度变化对人体的刺激。对于喜欢晨练的老人,最好等太阳出来再锻炼,锻炼要适量。刘娟

今日周边城市天气:

- 常熟:小雨转阴,北风5~6级,气温1℃~7℃。
- 太仓:小到中雨转阴,北风5~6级,气温1℃~6℃。
- 吴江:小雨转阴,西北风5~6级,气温1℃~8℃。
- 昆山:小雨转阴,北风5~6级,气温1℃~8℃。
- 张家港:小雨转阴,西北风5~6级,气温1℃~7℃。
- 上海:阴有小雨,西北风3~4级,气温4℃~8℃。

苏州去年 十大民心工程揭晓

昨天,2009(第八届)苏州十大民心工程颁奖典礼在苏州市会议中心多功能厅召开,轻轨一号线、火车站地区综合改造、盲聋学校迁建等工程被评为2009年十大民心工程。

十大民心工程分别为:轨道交通一号线工程;火车站地区综合改造工程;市区组织供应经济适用房1600套、廉租房400套,完成市区100万平方米以上老住宅小区综合整治;90%的社区建成充分就业社区,组织5万个大中专毕业生就业岗位,免费培训城乡劳动者25万人;苏州市区完成180条以上街巷的综合整治;实施医疗便民服务“一卡通”工程,启动母婴阳光工程,基本完成市中医医院迁建工作,建设市肿瘤诊疗中心;市区建设35个治安卡口和250个社会治安监控点,实施市区公安监管场所扩容迁建;市区新增绿地500公顷;常昆高速、苏锡高速建成通车;迁建市实验小学和盲聋学校。 陈泓江

太仓增加退役士兵 免费培训合格奖励金

从2010年起,太仓市将在免费培训退役士兵技能的基础上,对考试合格者,每人发放3000元奖励金,以提高退役士兵参加技能培训的积极性。

2009年12月底,该市190名冬季退役士兵中,已有189名主动报名,参加相关技能培训。截至目前,太仓市已免费为400多名退役士兵进行了技能培训。此外,太仓市还进一步拓展培训渠道,在新兵入伍时就为他们送上培训教材,通过业余时间完成对相关技能的自学,在退伍后参加职业技能考试,获取技能合格证。 何寅平